:'. Consigne: Relie comme il convient.

Metre =) (5} cm

Décimetre |@ el mm

Centimetre |@ @ dm

Millimetre |@ @ m
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Consigne: Barre la mesure qui ne correspond auX objets et auX animauX suivants :

fﬁ“‘*,#

YHYmm | | Hem 6 cm

Consigne: Corrpléfecveclcbomemi’redemredelongtarﬁncmwm)
— Une piéce de monnaie a une épaisseur de 2 ... .

= La hauteur de mon armoire est de moins de 2
= Un petit cahier a une largeur de 17
= Un enfant peut mesurer 130

L'épaisseur d'un cahier est d'environ S

. Consigne: Barre les phrases impossibles, entoure celles qui fe semblent plausibles :
= Un camion mesure 120 m.
- La hauteur de la tour Eiffel est de 324 cm.
- La largeur d'une porte est de 1 m.
— Cet enfant mesure environ 130 cm.
= Durant sa randonnée, Lucie a parcouru environ 4 km.
= Mon crayon mesure environ 12 km.
- Le Mont Blanc a une dltitude de 4 809 m. _.
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' Consigne: Relie comme il convient.

Meétre cm

Décimétre

Centimetre

Millimetre

Consigne: Compléte avec la bonne unité de mesure de longueur (m, cm ou mm).

— Une piéce de monnaie a une épaisseur de 2 ..M. .
— La hauteur de mon armoire est de moins de 2 m

= Un petit cahier a une largeur de 17 cm.

= Un enfant peut mesurer 130 cm

L'épaisseur d'un cahier est d'environ S ......mM

Consigne® Barre les phrases impossibles, entoure celles qui te semblent plausibles :

- Un-camionresure120-m:

- La hauteur de la tour Eiffel est de 324 cm.
+ La largeur d'une porte est de 1 m.
—(Cet enfant mesure environ 130 cm.
=|Durant sa randonnée, Lucie a parcouru environ 4 km.
— Mon-crayon-rresure-environ-12-Km:
—|Le Mont Blanc a une altitude de 4 809 m.




